
Apartmánový dom Fatrapark

GPS 49°4'13''N, 19°16'14''

Provozní období: celoroční provoz

Web:

Apartmánový dom FATRAPARK je v

prekrásnom prostredí Hrabovskej doliny v

Ružomberku v bezprostrednej blízkosti

SKIPARKU MALINO BRDO nad

Hrabovskou nádržou. Svojou polohou,

príjemným prostredím, službami uspokojí aj

najnáročnejšieho návštevníka. Polohu

privítajú hlavne milovníci ticha, prírody,

turistiky, lyžiarskych športov a pokojného

spánku. Je ideálnym miestom pre prežitie

dovolenky plnej nezabudnuteľných zážitkov

pre rodiny s deťmi,ktoré sa môžu vyšantiť v

blízkom okolí (lúka, les), ale aj obchodných

cestujúcich.

Kategorizace: Rodinný, levný, horský, relaxační, romantický

Certifikace: Cyklisté vítáni

Zařízení poskyzuje speciální služby pro cyklisty

Vybavení pensionu

Bezbariérový přístup, televize, internet, koupání, společenská místnost, konferenční místnost

Restaurace

Snídaně, bar

Vybavení pokojů

Internet, kuchyňka, televize, satelit / kabel. tv, terasa/balkon, lednice

UBYTOVANIE: Vybavenie apartmánov Každý apartmán je plne zariadený. Má vlastné sociálne

zariadenie: WC a kúpeľňu so sprchovacím kútom. V predsieni sa nachádza kuchynský kútik.

Kuchynský kútik je plne vybavený kuchynským riadom, poháre, príbory atď K dispozícií je

elektrická dvojplatnička nad ktorou je digestor, mikrovlnná rúra a chladnička s výparníkom

zabudovaná v kuchynskej linke, rýchlovarná kanvica a hriankovač. Rozkladací stôl a rozkladacie

stoličky Apartmán je vybavený skriňou a 2 komody na odkladanie vecí - manželská posteľ s

možnosťou rozdelenia na 2 postele - rozťahovací gauč s úložným priestorom - TV/SAT (aj české

a poľské) - internet - balkón

Parkování

V ceně ubytování, garážové stání, střežené

Sportovní zázemí

Dětské hřiště, půjčovna kol

SKIPARK – RUŽOMBEROK Známe stredisko Skipark Ružomberok sa nachádza na úbočiach

Veľkej Fatry nad mestom Ružomberok. Je vyhľadávaným miestom oddychu nielen pre domácich

návštevníkov, ale aj zahraničných turistov. Je to jedno z najmodernejších stredísk na Slovensku, s

vysokým štandardom služieb, servisným programom . DEMANOVSKÁ DOLINA – JASNÁ 30

km Je jedno z najväčších a najobľúbenejších stredísk zimných športov. Nachádza sa 15 km od

Liptovského Mikuláša. Sú tu vynikajúce terény pre zjazdové lyžovanie a aj množstvo rôzne

náročných bežeckých lyžiarskych tratí. Okrem školy snowboardingu, je tu k dispozícii požičovňa

a servis snowboardovej výstroje. Na svoje si prídu aj priaznivci skialpinizmu. DONOVALY- 23

km Bohaté ponuky zimných športov, lyžovanie, snowrafting, snowparagliding, nočné

lyžovanie,lyžovanie v maskách to všetko nájdete v PARKU SNOW DONOVALY na výborne

upravenom teréne,taktiež si nenechajte ujsť jedinečnú atrakciu na Slovensku a to sú psie záprahy.

Neodmysliteľnou súčasťou sú vyhliadkové lety vrtuľníkom a jazda na saniach ťahaných psích

záprahom. SMREKOVICA Zima na Smrekovici to sú predovšetkým výborné snehové

podmienky. Hrúbka snehovej pokrývky nezriedka dosahuje výšky viac ako 1 meter. Smrekovica

poskytuje široké možnosti pre bežecké lyžovanie, rekreačný skialpinizmus aj zjazdové lyžovanie

(k dispozícii sú dva vleky s dĺžkou cca 300m).Horské stredisko sa nachádza vo výške cca 1400m,

z rozľahlých lúk v hrebeňovej časti sú vynikajúce výhľady na panorámu Veľkej Fatry, Nízkych a

Vysokých Tatier, Martinských holí. LIPTOVSKÝ RAJ – LIPTOVSKÉ REVÚCE - 20 km V

lyžiarskom stredisku Liptovské Revúce pribudli k 3 vlekom 2 nové prepravné zariadenia. Hlavná

zjazdovka ma 2000m. V ponuke sú kompletné služby, požičovňa, servis,možnosť občerstvenia .

Další vybavení

Úschovna kol, Úschovna lyží, sauna

Další služby

Masáže, servis kol, servis lyží

Ostatní

Další: TIPY NA VÝLET: -

liptovský salaš, možnosť kúpy

ovčích výrobkov 1,5 km -SKI

PARK Ružomberok lyžova...

více na Dopenzionu.cz

Nejbližší bankomat: 1000 m Ružomberok

Tato stránka byla vygenerována katalogem Dopenzionu.cz, kde naleznete dalších více než 2000 penzionů a 873 kempů v rámci projektu Dokempu.cz.
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